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PET 5-2°ano
Componente Curricular: Matematica

1. LEIA O POEMA E RESPONDA A QUESTAO:

ARARINHA-AZUL
(LALAU E LAURABEATRIZ)
ARARINHA AZUL
PROCURA
NO CEU AZUL,
POR OUTRA
ARARINHA-AZUL.
MAS, NO AZUL DO CEU

Imagem disponivel em: https://pixabay.com/
TEM TANTO AZUL' pt/photos/arara-azul-p%C3%Alssaro-687098/

- Acesso em 25/08/2020.

QUE A ARARINHA-AZUL,
SE ENCONTRA AZUL,
AZUL, AZUL, AZUL.

Texto extraido do livro Novo bem-me-quer matematica, 22 ano. Ed. do Brasil 2017.

« QUANTAS VEZES APARECE A PALAVRA AZUL NO POEMA ACIMA?

11 VEZES.

2. DESAFIOS:

A) FRANCISCO E PADEIRO. ELE ARRUMOU 5 CESTAS COM 3 PAES EM CADA UMA.

QUANTOS PAES FRANCISCO ARRUMOU AO TODO? FACA UM DESENHO PARA
MOSTRAR. FRANCISCO ARRUMOU 15 PAES NAS CESTAS.

jpg Acesso em 28/08/2020.
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B) LUCAS COLOCOU 5 BOLINHAS DE GUDE EM CADA UM DOS 4 SACOS QUE SUA
MAE LHE DEU. QUANTAS BOLINHAS DE GUDE LUCAS TEM?

Imagens extraidas do livro Novo bem-me-quer matematica, 22 ano. Ed. do Brasil 2017.

PARA CALCULAR, LUCAS FEZ UMA ADICAO DE PARCELAS IGUAIS

5+_9 +__D +_ D = 20

RESPOSTA:
LUCAS TEM 20 BOLINHAS.

VEJA OUTRA MANEIRA DE REPRESENTAR A ADICAQ DE PARCELAS IGUAIS.
O SINAL DE X (VEZES) PARA MULTIPLICAR:

5+45+5+5=20 ou 4x5=20

QUATRO VEZES CINCO E IGUAL A VINTE.

A) NA TURMA DE DORA, A PROFESSORA ARRUMOU 6 GRUPOS COM 4 ALUNOS EM
CADA UM. QUANTOS ALUNOS HA NA TURMA DE DORA?

Imagens extraidas do livro Novo bem-me-quer matematica, 22 ano. Ed. do Brasil 2017.

PARA CALCULAR QUANTOS ALUNOS HA NA TURMA DE DORA, FAZEMOS UMA ADICAQ
DE PARCELAS IGUAIS.

4+ 4 + 4 +_ 4 +_ 4 +_ 4 =-_24

RESPOSTA:
NA TURMA DE DORA HA 24 ALUNOS.
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VEJA OUTRA MANEIRA DE REPRESENTAR A ADIGAO DE PARCELAS IGUAIS.
0 SINAL DE X (VEZES) PARA MULTIPLICAR:

4+4+4+4+4+4=24 ou 6x4=24

QUATRO VEZES CINCO E IGUAL A VINTE.
OUTROS EXEMPLOS COM 0 USO DO SINAL DE X (VEZES):
VEJA OUTRA MANEIRA DE REPRESENTAR A ADICAO DE PARCELAS IGUAIS.

2+2+2+2+20U5X2=10

CINCO VEZES DOIS E IGUAL A DEZ.

3+3+3+3=120U4X3=12

QUATRO VEZES TRES E IGUAL A DOZE.

1+1+1+1+1+1=60U6X1=6

SEISVEZES UME IGUAL A SEIS.

5+45+5 =15 ou 3x5=15

TRES VEZES CINCO E IGUAL A QUINZE.

Essa outra maneira
de representar uma adigio
de parcelas iguals se chama

multiplicagdo.

Imagens extraidas do livro Novo bem-me-quer matematica, 22 ano. Ed. do Brasil 2017.
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